

中共中央致电祝贺老挝人民革命党第十一次全国代表大会召开

新华社北京1月13日电 1月13日,中国共产党中央委员会致电祝贺老挝人民革命党第十一次全国代表大会召开。贺电说:

老挝人民革命党十大以来,以本扬总书记为首的老挝党中央重视党的建设,不断巩固和加强党的领导,团结带领全党全国人民推进社会主义建设和

革新事业并取得一系列重要成果。面对突如其来的新冠肺炎疫情,老挝党中央发挥领导核心作用,统筹推进疫情防控和经济社会发展,保持政治稳定、经济改善、民生改善。我们为此感到由衷高兴。

老挝人民革命党第十一次全国代表大会是在老挝党和国家各项事业进

入新的历史阶段召开的一次重要会议,必将为推动老挝社会主义建设事业产生深远影响。我们相信,在老挝人民革命党中央坚强领导下,本次大会一定能够为推动老挝社会主义事业发展提供新的重要指引和前进动力。

中国党和政府高度重视中老两党两国关系,愿同老方一道,在“长期稳

定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作”方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神指引下,落实好两国最高领导人重要共识,深化中老全面战略合作,推动双边关系和命运共同体建设不断迈上新台阶,更好造福两国和两国人民,为地区和平稳定与发展繁荣作出更大贡献。

战“疫”!

春运将成为疫情防控“大考”

据新华社北京1月13日电 在13日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,面对严峻复杂的防控形势,多位专家表示:春节将至,城乡之间人员流动加大,要筑牢疫情基层防线。

“春运是目前疫情防控面临的一次‘大考’。”国家卫生健康委疾控局监察专员王斌说,和城市地区相比,大部分农村地区的医疗条件薄弱,防控能力相对较弱,这给农村地区疫情防控带来挑战。

她表示,对于农村地区,要做好重点人群摸排,做好信息登记和返乡14天内的健康监测,同时提高乡镇卫生院、村卫生室和个体诊所对新冠疫情的发现报告意识,提前组建由市和县两级人员组成的流调队,确定集中隔离场所等。

王斌呼吁,广大公众春运期间要尽量做到非必要不出行,如果一定要出行,则关注交通旅游信息,并注意错峰出行,全程做好防护,尽量避免去人多的密集场所。一旦发生可疑症状之后也不要慌,一定要佩戴好口罩,去到就近的医疗机构就诊。

优化!

火车票预售期调整为15天

据新华社北京1月13日电 记者13日从中国国家铁路集团有限公司了解到,为配合各地政府落实疫情防控常态化措施,避免重复购票退票给旅客带来不便,自发售2021年2月12日(正月初一)车票起,铁路车票预售期调整为15天,即1月29日起发售2021年2月12日(正月初一)车票。1月14日至1月28日,只发售2月11日(除夕)及以前的车票。

自1月14日起,旅客因行程改变需退票的,免收退票费的时间期限由原规定的开车前15天以上同比例调整为开车前8天(含当日)以上;7天及以下退票的,仍按48小时以上、48—24小时、24小时以内梯次退票收费规定执行;办理改签和变更到站业务时,仍不收取改签费用。

谢客!

河南少林寺、白马寺等宗教场所暂停开放

据新华社郑州1月13日电 记者从河南省嵩山风景名胜区管委会获悉,为保障游客朋友的健康安全,1月13日起,嵩山风景名胜区内少林寺常住院、初祖庵、二祖庵、法王寺、中岳庙等宗教场所暂停对外开放。

同日,为配合疫情防控要求,“中国第一古刹”洛阳白马寺暂停对外开放,暂停集体宗教活动。

河南省佛教协会日前印发通知要求,各级佛教协会、各开放场所应提高认识,强化责任,做好元旦、春节期间的疫情防控工作。各场所提前做好教务活动安排,原则上不组织大型宗教活动,可分时段、分批次开展活动。严格落实预约、登记、测温、戴口罩、定期消毒等疫情防控措施,并根据疫情形势变化,及时调整防控措施和聚集性活动安排。

领跑!

我国科学家实现11公里量子纠缠“纯化”

新华社合肥1月13日电 量子纠缠是实现量子通信的重要基础,但纠缠态非常脆弱容易消失。近期,中国科学技术大学郭光灿院士团队的李传锋、柳必恒研究组与南京邮电大学合作,用一种巧妙的方法将两对低纠缠度的纠缠态“纯化”成一对高纠缠度的纠缠态,并首次实现了11公里的远距离量子纠缠纯化,纯化效率比此前国际最好水平提升了6000多倍。

该成果迈出了纠缠纯化技术从实验室到应用的关键一步,大幅提升了纯化效率,为将来实现高效率的远距离量子通信提供了技术保障。

国际知名学术期刊《物理评论快报》日前发表了该成果。

排险!

高风险煤矿等将逐矿组织风险评估

据新华社北京1月13日电 国务院安委会、应急管理部13日召开岁末年初全国安全防范工作视频会议,要求紧紧盯住瓦斯、水害、冲击地压、大班次等高风险煤矿和入井超30人、井深超800米的地下矿山以及边坡超200米的露天非煤矿山,逐矿组织风险评估,严控重大安全风险。

会议要求,要针对岁末年初和节日特点,举一反三强化危化品、交通运输、建筑施工、消防等重点行业领域安全防范,严防事故发生。要强化防灾减灾救灾和应急准备,加强冬季低温雨雪冰冻等极端灾害天气防范应对和返乡人员进山祭祀扫墓、燃放烟花爆竹等火源管控,时刻绷紧防震减灾这根弦,遇有突发情况快速出动、有力施救。

重来!

民主党推动第二次弹劾特朗普

美国国会众议院12日晚通过一项决议,敦促副总统迈克·彭斯动用相关宪法修正案罢免总统唐纳德·特朗普。鉴于彭斯已明确表态拒绝,众议院预计将于13日启动弹劾程序。

众议院12日晚以223票赞成、205票反对的投票结果通过决议,要求彭斯援引宪法第25条修正案,以特朗普无法履行总统职责为由,解除他的权力。如果彭斯在24小时内不行动,众议院将启动立法程序,第二次弹劾特朗普。

众议院预计13日召开全体会议,表决针对特朗普的弹劾条款。这份长达4页的弹劾条款指控特朗普“煽动叛乱”,“严重危及美国及其政府机构的安全”。(据新华社专稿)

时速620千米!

世界首台高温超导高速磁浮工程化样车下线

13日上午,一节银黑相间的工程化样车在位于成都的试验线上缓缓行驶。

这是由我国自主研发设计、自主制造的世界首台高温超导高速磁浮工程化样车及试验线正式启用,设计时速620千米,标志着我国高温超导高速磁浮工程化研究实现从无到有的突破。

(新华社发)



人民至上,大战大考彰显作风本色

2020年,这一幕场景令国人印象深刻——

“你们都穿着防护服、戴着口罩,我看不见你们完整的面容,但你们是我心目中最可爱的人!”3月10日,武汉火神山医院指挥中心,习近平总书记同正在病区工作的医务人员代表视频连线。

语气铿锵,令人动容。在武汉期间,习近平总书记考察医院、走访社区、主持召开电视电话会议并发表重要讲话,给前方将士、给武汉人民、给全国人民以极大鼓舞。

面对这场百年不遇的重大疫情,习近平总书记亲自指挥、亲自部署,统揽全局、果断决策,以非常之举应对非常之事,展现出人民领袖的深厚情怀和大国领袖的非凡判断力、决策力、行动力。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,新时代中国共产党人挺身而出、舍生忘死、英勇奋战,凝聚起众志成城的强大力量。

惊涛骇浪更显砥柱中流,大战大考锤炼本领作风。以习近平同志为核心的党中央在领导全党全国各族人民战胜前所未有的风险挑战、奋力推进新时代中国特色社会主义事业中发挥了决定性作用,在极不寻常的年份创造了极不寻常的辉煌。

以上率下,打好作风建设持久战

扑下身子深入群众,尽心尽意为民解忧,习近平总书记始终同人民想在一起、干在一起。

“伙食费交了没有?”考察调研期间,习近平总书记经常这样问,并以说到做到的较真态度带头执行。

2020年8月,习近平总书记再次对制止餐饮浪费行为作出重要指示,强调要坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

党的中央全会,观察党风政风的重要窗口。

从加强宣传提示到严控会议用餐标准,从精准统计就餐人数到加强食材采购管理,从注重剩余食材回收利用到

倡导适度服务……大会厉行节约的浓厚氛围给吴亚琴留下深刻印象。

党的中央全会带头自觉贯彻落实节俭办会的精神,产生了极强的示范效应。

以上率下,蔚然成风。习近平总书记始终贯彻执行中央八项规定,加强作风建设摆在突出位置来抓,坚持身体力行,为全党树立了标杆。

中央政治局着眼于统筹推进国内国际两个大局,实现党的执政使命对作风建设提出的更高要求,在推动一系列重大决策部署中强化严和实的作风,为党和国家工作开创新局面、开启新征程提供了坚强政治和作风保证。

驰而不息,交出人民满意答卷

2020年12月28日,中央纪委国家监委公开通报6起违反中央八项规定精神典型问题,在元旦、春节到来前夕,释放对“四风”问题紧盯不放、一抓到底的强烈信号。

“节点”就是“考点”,作风就是宣言。

“要坚决贯彻中央八项规定精神,保持定力、寸步不让,防止老问题复燃、新问题萌发、小问题坐大。”在2020年1

月13日召开的十九届中央纪委四次全会上,习近平总书记再次强调。

一年来,各地区各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把贯彻落实中央八项规定精神纳入全面从严治党大局,把作风建设要求融入统筹推进疫情防控和经济社会发展工作实践,以坚决有力的行动推动党风政风持续向好,社风民风悄然转变,实现党心军心民心高度凝聚。

风清气正,气正则心齐,心齐则事成。

迈入2021年,全面建设社会主义现代化国家新征程已然开启。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,风华正茂的百年大党,坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命,一定能够带领中国人民,打赢一场又一场硬仗,取得一个又一个胜利。

(据新华社北京1月13日电)



扫码阅读全文全文

短网址: http://

shouji.lyd.com.cn/n/

1034466



再添7地!日本扩大疫情紧急状态实施范围



行人在日本东京新宿过马路

日本首相菅义伟当地时间13日晚宣布,14日起将新冠疫情紧急状态实施范围扩大至大阪府、爱知县等7地,以遏制新冠疫情进一步蔓延。

日本首都东京及周边3个县8日起实施紧急状态,暂定持续至2月7日。除大阪、爱知外,新纳入紧急状态实施范围的地区包括东京北部的栃木县、中部岐阜县、西部兵库

县和京都府以及西南部福冈县,持续时间同样至2月7日。

共同社报道,与一些国家的严格“封城”不同,日本实施紧急状态的地区只要求居民避免不必要外出,对违规人员没有处罚措施,学校不停课,敦促企业推行居家办公或安排轮班。餐饮店缩短营业时间,晚8时打烊。(本组文图均据新华社)

洛阳日报 分类广告 声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 15978622266

成立公告

依据国务院《社会团体登记管理条例》规定,同意下列一家社会团体单位在我局注册登记,具有合法地位,其合法权益受法律保护。

单位名称:伊川县见义勇为协会 证号: 51410329MJY6715428,法定代表人:宋建祥,地址:伊川县城关镇政和路伊川县公安局606室。

伊川县民政局社团办 通知

洛阳普惠健康管理有限公司: 贵公司与我公司在2018年2月11日签订的《房屋租赁合同》于2020年10月22日解除,但房屋内仍有物品未清,已严重影响我公司工作正常进行,并给我方造成很大的经济损失。根据洛阳仲裁委员会调解书(2020)洛仲字第95号,请在本通知见报之日起7日内腾空房屋,逾期将通过法律途径解决问题,以维护我公司合法权益遭受损害。

洛阳洛安酒店有限公司

遗失声明

育中心开户许可证丢失,核准号为J4937000247801,声明作废。

●孙洪锋遗失新密市第一人民医院开具的河南省医疗住院收费票据一份,票据号:0586068,金额:8836元,声明作废。

●孙保娃河南省政府非税收入票据丢失,缴款通知书号码:0117428,开票时间:2020年12月10日,金额:2338元,声明作废。

●洛阳市西工区首尔服务站营业执照副本丢失,注册号:410303690128765,声明作废。

●宜阳县快乐城堡幼儿园